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Συναντήσεις Αρχιεπισκόπου Αθηνών Ιερωνύμου 
(ΦΩΤΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με τη Βουλευτή της Νέας 
Δημοκρατίας, κα Κωνσταντίνα Καραμπατσώλη, 
είχε σήμερα το πρωί ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος. Στη συνέχεια, 
τον Μακαριώτατο επισκέφθηκε ο Μητροπολίτης 
Βελγίου κ. Αθηναγόρας, με τον οποίο συζήτησαν 
θέματα κοινού ενδιαφέροντος. Στη συνάντηση 
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παρέστη και ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
Πρωτοπρεσβύτερος Εμμανουήλ Παπαμικρούλης.
Αμέσως μετά, τον Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκε ο Βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας 
κ. Αναστάσιος Δημοσχάκης και στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ακαδημίας 
Εθελοντισμού «HelpHellas», κ. Γεώργιος Γαμπιεράκης.

Το μεσημέρι, τον Μακαριώτατο επισκέφθηκαν απόφοιτοι της Λεοντείου Σχολής,
οι οποίοι υπήρξαν μαθητές του κατά την περίοδο που δίδασκε στο σχολείο ως 
φιλόλογος. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης μοιράστηκαν με συγκίνηση 
αναμνήσεις από εκείνα τα χρόνια.

Στο πλαίσιο της συζήτησης, ο Αρχιεπίσκοπος αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στο 
πρόσφατο ταξίδι του στη Θεσσαλονίκη, όπου τέλεσε την Ακολουθία της Γ΄ 
Στάσεως των Χαιρετισμών στον Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας, επισημαίνοντας με 
συγκίνηση τη συμμετοχή περίπου χιλίων μαθητών, οι οποίοι έψαλαν με κατάνυξη, 
δίνοντας ένα ιδιαίτερα ελπιδοφόρο μήνυμα για τη νέα γενιά.

Παράλληλα, τόνισε τη σημασία του αλληλοσεβασμού στις ανθρώπινες 
σχέσεις, υπογραμμίζοντας ότι σε μια οργανωμένη κοινωνία δεν μπορεί ο καθένας 
να ενεργεί ανεξέλεγκτα και χωρίς όρια. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στο φαινόμενο 
της βίας μεταξύ ανηλίκων, το οποίο, όπως σημείωσε, λαμβάνει ανησυχητικές 
διαστάσεις, υπογραμμίζοντας την ανάγκη ουσιαστικού προβληματισμού και 
ενεργού συμμετοχής των γονέων στη διαπαιδαγώγηση των παιδιών. Πρόσθεσε, 
ακόμη, ότι χρειάζεται πνευματική καλλιέργεια και καλλιέργεια αξιών, με σεβασμό 
στον συνάνθρωπο, ώστε να εκλείψουν φαινόμενα ρατσισμού και διακρίσεων.

 










